

家書

” 在世上，你們有苦難；但你們可以放心，我已經勝了世界。”（約 16:33）

有一次與內子閒談時，我們都感到去年年終外公安息主懷，雖然在人情上捨不得，卻有神的美意！回想去年，外公多次進出醫院，每次都需要向醫院請求讓傭人可以在探病時間外到病房照顧他的起居飲食。事情如果發生在今年，我們不敢想像會是甚麼景況！因疫情的關係，醫院謝絕探訪，沒有親人的照顧和探望，對外公而言絕對是無法承受的，而且外公主要是呼吸系統有問題，一些防疫措施也可能對他做成額外的負荷。神在適合的時間接外公離去，讓他免於疫情帶來的痛苦；盼主再來時，能與他一起將這份感謝獻給神。

另外，2019 冠狀病毒病的出現，對教會也帶來一定的衝突和影響——教會需要停止實體崇拜和各樣的聚會。限聚令期間教會組織了對年長肢體及年幼學童的關顧工作，透過電話或網絡關心他們的需要，部分姊妹更透過網絡視訊平台彼此分享、祈禱。感謝神！隨著限聚令的放寬，教會再開始舉行崇拜，雖然要留意防疫的安排，但難掩肢體能回到神家裡敬拜的喜悅，而為了一些未能回來崇拜的肢體，我們也開始了崇拜的網上直播。《以弗所書》二章十九至廿二節提到教會是在基督中不斷建造。殿的一致與和諧，從整座房子連接得緊湊這句中可以看見。許多個別肢體的聯合，各肢體有其最合適的位置。其實，教會不是一所無生命的建築物，也不是個組織，而是個活的有機實體，基督是教會的頭，所有信徒組成身體。

最後，引用蘇佐揚牧師《人生在世總有苦難》中三段歌詞彼此互勉：

” 人生在世總有苦難，但主已賜平安。
祂的恩愛永不改變，仰望主有平安。
經過試煉信心更堅，與主同享平安。”

謝志堅弟兄

2020/06/21